Viola Richter - Jürgens

Viola Richter-Jürgens erzählt mit feinem Linien und zart- farbigen Flächen Geschichten über Menschen - vorwiegend Frauen.

Kurzvita 

Viola Richter-Jürgens, Diplom-Designerin, seit 1998 freiberufliche Künstlerin mit Zeichnung, Malerei, Installation, Text. Regelmäßige Ausstellungen und Ausstellungsbeteiligungen, in 2000 Gründungsmitglied des Künstlerinnenforum Bielefeld-OWL e.V.

Meine Themen: Frauen, Biografie-Arbeit, Erinnern, Vergessen. Mitten im Leben stehen und der Vergänglichkeit begegnen. Klimawandel – eines der brandaktuellen Themen unserer Zeit. Ich sehe die Bedrohung. Ich sehe im Laufe meines Lebens aber auch eine Wende hin zur Befreiung, was den gesellschaftlichen Klimawandel angeht, der von Fall zu Fall sogar Gesetzesform angenommen hat. Gesetze als Meilenstein für den Rückzug von Unrecht und Gewalt. Errungenschaften, die noch in meiner Schulzeit undenkbar gewesen wären. Heute stehen sie als Zeichen eines gesellschaftlichen Klimawandels hin zu Freiheit, Respekt und Verantwortung.

Mein Anspruch: Das Leben meistern trotz oder wegen aller Widerstände – nach bestem Vermögen. Wissen wollen, was hinter der Tür ist. Im Märchen steht das unter Strafe. Ich möchte wissen, was sich hinter der Tür verbirgt, entdecke die hellen Seiten, aber auch Alter, Endlichkeit. Ich möchte mit meinen Bildern den Menschen die Gelegenheit geben zu entdecken, was sich hinter  i h r e r  Tür verbirgt. Nicht so viel erklären, sondern selbst herausfinden lassen, denn meine Tür ist nicht deine. 

www.viola-richter-juergens.de





Gennadi Isaak

Gennadi Isaak ist als Künstler in verschiedenen Kunstsparten tätig:
Malerei
Objektkunst
Wandgestaltung
Illustrationen

Ein Gang durch Gennnadi Isaaks Atelier gleicht einem Eintauchen in eine wundersam verzauberte Welt. 
Gennadi Isaak erfindet mit gefundenen Bruch - Stücken neue Fabelwesen und verleiht alltäglichen Gegenständen durch kleine Zutaten neue, unerwartete Bedeutung. Sie werden zu phantasievollen Kunstwerken.


Kurzvita
1968 geboren im Kaukasus
1986 – 1988 Dreher der 1. Kategorie Admiralitätsvereinigung, St. Petersburg
1988 – 1993 Maler und Stukkateur Genossenschaft „Maria“, St. Petersburg
1993 – 2003 Ausbildung in Paderborn und Arbeit als Malergeselle
2003 Erste Ausstellung in der Artothek Paderborn
seit 2003 als freischaffender Künstler tätig

https://gennadi-isaak.de/gennadi/
